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 چکیده

های تجاری دانست. چرا که تشکیل تجارت و های چرخهکنندهتوان یکی از تعیینی حیات بنگاه را میچرخه

های تجاری سازگار شود و سرعت با چرخهتواند بهوکار، نمیمحیط کسب ی چگونگیاضمهلال آن به واسطه

گیری از های تجاری دناال خواهد کرد. در این مطالعه سعی شده است تا با بهرهدرچرخهساز و کار خود را 

مطالعات پیشین انجام شده دراین حوزه الگوی درخوری براحی شود تا این فرایند در یک الگوی تعادل عمومی 

تر از تفاوت و کاملتلفیق گردد. تصویری که این مطالعه از فرایند خروج درونزا ایجاد نموده م ی تصادفیپویا

های اقتصاد ایران تخمین زده شده است. نتایج است. در نهایت الگو با استفاده از داده مطالعات گذشته بوده

که لحاظ ورود و خروج درونزا دریک الگوی تعادل عمومی  دهدمینشان شایه سازی الگو برای اقتصاد ایران 

تر قطاکار منکه این تغییر به برداشت عمومی از این سازو دهدهای تجاری را تغییر تواند شدت و بول چرخهمی

 یریکارگشدت به رییسمت تقاضا با تغ یهاورود و خروج بنگاه تکانه انیبا درونزا شدن جر نیهمچن است.

در اقتصاد جذب شده  دیجد ییفهرست کالا جادیسمت عرضه با ا یهاپاسخ داده شده و تکانه دیعوامل تول

 است.
 

 .کار، بنگاه، ورود، خروجوی، فضای کسبتصادف یایپو یتعادل عموم یالگو :هاواژهکلید

 

 JEL: .D58 ,D25 ,E20 ,E32 ,K22 ,L21بندی طبقه
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 مقدمه . 1 
 زین یبرخ و کندیم دایرشد و بلوغ پ شود،یم جادی: ایزندگ یچرخه کیو با  ایاست پو یتیبنگاه موجود

 ادیاقتص طیمح طیشراممات تابع  این چرخه حیات و. شوندیادغام م گرید یهادر بنگاه ایاز دور خارج و 
 ،9زوْیْ؛ ک13۱۱ِ، 2مان ؛13۹۱، 13۹3 ،1نی)بِ کندی است که بنگاه در آن فعالیت میوکارکسبیا فضای 

. این مهم همواره و در همه اقتصادها از دیرباز تا کنون قابل مشاهده و مطالعه (2۰۰۲ ،۹سترومین ؛133۱
 است.بوده 

برای ورود و خروج بنگاه و ایجاد کالاهای جدید  ۹توان در ایجاد سایشرا میوکار کسبمحیط     
به محض  انندتویبنگاه نم ،است. مضافاً برنهیبنگاه هز تیو آغاز فعال جادیاالگوسازی نمود. از طرف دیگر 

اشد. بلکه داشته ب فعالیت اقتصادیمجدد به بازگشت یا و به کار کرده آغاز  انتظار از کسب سود،حصول 
و  تیعالآغاز ف به نقطه دنیشده و تا رس یو قانون ینهاد طیشرا ریدرگ تیبازگشت بنگاه به فعال ای جادیا
رو ز روبهدید نیو با این ته شوندیم ریبرگشت ناپذ ییهانهیبازگشت دوباره، مالکان آن متحمل هز ای

ورد م یهابه مجوزها و پروانه توانیورود م یهانهیاز هز ود.هستند که این تصمیم به تولید منجر نش
 دیدر خر یتازه وارد، درجه تمرکز بازار، قدرت بازار یهابنگاه گرید دیتهد ،یدولت یاستانداردها از،ین

و  غاتیتبل یهانهیهز ن،یگزیجا یمحصولات، تعدد کالاها شدر فرو یقدرت بازار د،یعوامل تول
 .نام برددست  نیکار و از ا یرویآموزش ن نهیهز ،یبرندساز

 )اسقاط( نرفت نیخود را نقد کند و با از ب هیهمه سرما تواندینم شودیم لیکه تعط یبنگاه نیهمچن    
نبودن  الیاز س یبه خروج با اتلاف منابع ناش میتصم گرید انیروست. به بخود روبه هیاز سرما یبخش
 یبرا مثالعنوان به. دهدیم شیرا افزا نهینوع هز نیا ،هیسرما یالیس نییهمراه است. درجات پا هیسرما

 مثال نامعنوان به) ثبت اختراع یهایمربوط به برندساز و گواه یهانهیاز هز توانیخروج م یهانهیهز
(، یکاربردتک یکیزیف یهاهیقابل انتقال )سرماریغ یهاییدر دارا یگذارهیسرما (،۱تجاری ارج و نوکیا

 یارتج یهاطرفاز تعهدات بنگاه به  یناش یهانهیکار، هز یرویحساب ن هیمربوط به تسو یهانهیهز

  نام برد. …و 

و خروج  ورود یباعث لخت یمیو خروج بنگاه قد دیورود بنگاه جد یهانهیهزمربوط به  یقیحق شیسا    
 ریتأث یتجار یهابر رفتار چرخه تواندیم نیها در دوران رکود و رونق شده و بنابرا( بنگاهتی)توقف فعال

که های تجاری نادیده گرفته شده است. درحالیموضوعی که در مطالعات متدوال حوزه چرخ. باشد گذار

                                                           

1. Bain 

2. Mann 

3. Caves 

4. Nyström 

5. Friction 

6. Nokia 
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 یاهانتشار )انتقال( چرخه یمجراها انیکار( را در موکسب یورود و خروج بنگاه )فضا توان نقشنمی
 (.  2۰۰3، 9اوقلو؛ عجم2۰۰۱، 2لئودمک ؛13۲9، 1نورث و توماسنادیده گرفت ) یتجار
 یجرامعنوان بهورود و خروج  دهیاز مطالعات در دهه گذشته به پد یاساس نکات گفته شده، تعدادبر    

 هستند: میاند که به دو دسته قابل تقسستهینگر یتعادل عموم یانتشار در الگوها
از  یتجار یهاوکار انتشار چرخهفعال در ساز یهاتعداد بنگاه راتیینقش تغ تیاول به اهم دسته    
 مونیمر ،یکول(، 1332) ۹میبه هوپنها توانیآنها م نیاند؛ که از بپرداخته ۹تابع ارزش یحل تکرار قیطر

 3و توماس پالاتسو کان، ،ی( و کلمنت2۰19) ۱و پالاتسو ی(، کلمنت2۰۰۱)۲ئگوی(، سامن2۰۰۹)۱ینیو کوادر
 .نشده استروش دنبال  نیرساله ا نی(  اشاره کرد. در ا2۰1۹)

و  زی( و لو2۰12) 11یلیو پو زی(، لو2۰12) 1۰تزیو مل یرونیق ،ییلبایب دوم، ازجمله، دسته    
 حاتیترج د،یمدت تولنوسانات کوتاه لیکه در تحل دهندینشان م ی( مانند دسته قبل۹2۰1)12استونز

ته دس نیاست. ا تیمصرف حائز اهم یموجود برا یکننده و تحولات مربوط به فهرست کالاهامصرف
الگو  یساز هیحل و شب یبرا (DSGE) 19تعادل عمومی تصادفی پویا مرسوم یاز روشها طالعاتاز م

در  یتجار یهاچرخه یها در الگوهااند با لحاظ کردن ورود بنگاهالگوها توانسته نیا .کنندیاستفاده م
 یارخهرفتار ضدچ یسازهیشب ،یواقع یایدن یرهایمتغ یورهااگشتبهتر  یسازهیچون شب ییهانهیزم

 یهاگام دیقدرت خر یانحرافات برابر یسازهیو شب 1۹نهینرخ گذار فشار هز یسازهیسود، شب هیحاش
( با لحاظ DSGEتوسعه یک الگوی تعادل عمومی پویای تصادفی ) مطالعههدف از این  بردارند. یممه

 رانیاقتصاد او بررسی تجربی آن برای  1۹انتشار یمجرا کیعنوان بهبنگاه )به مثابه کالا( ورود و خروج 
 . استو مقایسه آن با الگوی پایه )بدون ورود و خروج( 

 یرییتغ ی ورود و خروجافزودن مجراآیا  هک شدهسوال پاسخ داده  نیشده به ا هیارا یدر قالب الگو    
 یهاتکانه دیمجرا در تشد نیاثر ا گر،ید انی. به بریخ ایکند یم جادیمختلف ا یهاانتشار تکانه ریدر مس
کل را  یو تقاضا یقیحق یهاتکانه ینسب تیاهم همچنین .ه استکل و عرضه کل آزمون شد یتقاضا

                                                           

1. North and Thomas 

2. McLeod 

3. Acemoğlu 

4. Value Function 

5. Hopenhayn 

6. Cooley, Marimón and Quadrini 

7. Samaniego 

8. Clementi and Palazzo 

9. Clementi, Khan, Palazzo and Thomas 

10. Bilbiee, Ghironi and Melitz 

11. Lewis and Poilly 

12. Lewis and Stevens 

13. Dynamic Stochastic General Equilibrium 

14 .Cost Push path-through 

15. propagation channel 
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د ورو نهیهز نیو همچن یقیو حق یاسم یهایشده، که مشتمل بر چسبندگ هیارا یدر چارچوب الگو 
 فیکه تعر یمعن نی. بده استاستفاده شد انسیوار هیتجز کردیمنظور از رو نیا یکرد. برا سهیاست، مقا

  نه؟ ایکل خواهد شد  دیالگو از نوسانات تول یهانهسهم تکا رییسبب تغ د،یجد یمجرا
، چهارمدر بخش  و معرفی الگو DSGEدر ادامه پس از بیان پیشینه لحاظ ورود و خروج در الگوهای     

است. در بخش چهارم سعی  آمدهدست آمده برای پارامترها مباحث مربوط به تخمین الگو و مقادیر به
ن یافته ها پایاپیوست و نامهکتاب با مقالهتحقیق پاسخ داده شود و در نهایت این الات ؤشده تا به س

 است.
 

 پیشینه پژوهش . 2
خروج بنگاه را در یک الگوی تعادل عمومی له ورود و أ( برای نخستین بار مس2۰۰۹) 1قیرونی و ملیتز

امل رو بوده که این هزینه شها با هزینه ورود به صنعت روبهاند. در این الگو بنگاهدو کشوری مطرح کرده
ورتر بهره ّهایصورت تابعی از صادرات بنگاه است. در نتیجه تنها بنگاههزینه ثابت و هزینه متغیر به
، در وری کلدر نهایت بنگاه )بالقوه( پس از مشاهده تکانه برونزای بهره موفق به صادرات خواهند شد.

( که پیشتر با PPP) 2سازی انحرافات برابری قدرت خریدگیرد. شبیهمورد خروج )ورود( تصمیم می
-های همگن ممکن نبود در این الگو ممکن شد. همچنین این الگو توانسته تا اثر بالاساهای بنگاهالگو

وری یک کشور منجر به افزایش دستمزد در را بازسازی نماید. بدین معنی که افزایش بهره 9نساموئلسو
بخش قابل تجارت و تسری آن به افزایش دستمزد به بخش غیر قابل تجارت شده که با افزایش 

در  م ) وورتر تورهّا بالا رفته و در نتیجه کشور بهرهتقاضای ناشی از افزایش درآمد، سطح عمومی قیمت
 صورت شناور بودن نرخ ارز، نرخ ارز( بالاتری را تجربه خواهد کرد. 

( یک الگوی تعادل عمومی پویا )اقتصاد 2۰۰۹( در ادامه کار قیرونی و ملیتز )a2۰۰۲بیلبای و دیگران )    
منجر  اند که توسعه اقتصادیطور استدلال کردهاند. ایشان اینبسته( با تعداد بنگاه درونزا طراحی کرده

 های سوختّها برای ورود مجبور به پرداخت هزینهاما بنگاه ؛به افزایش نرخ ورود به اقتصاد خواهد شد
ی ر نتیجهها و دهای ورود سبب کندی واکنش تعداد تولیدکنندهشده و بدون بازگشت هستند. این هزینه

( شده است. با توجه به BCRهای تجاری حقیقی )آن، ایجاد یک مکانیزم جدید انتشار در الگوی چرخه
خوبی مدل اند که این الگو حداقل بهگشتاورهای مرتبه دوم متغیرهای کلیدی اقتصاد، ایشان بیان نموده

ها و سود ای تعداد بنگاهبر این، این الگو توانسته رفتار چرخههای تجاری حقیقی است. علاوهپایه چرخه
 سازی کند.شبیه را ودهای حاشیه سها در کنار رفتار ضدچرخهبنگاه

                                                           

1. Ghironi & Melitz 

2. Purchasing Power Parity 

3. Balassa-Samuelson Effect 
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ها در مورد ورود به اقتصاد تصمیم گرفته اما نرخ خروج در الگوهایی که تا کنون معرفی شده، بنگاه    
( تلاش کرد تا الگویی طراحی کند تا بنگاه در مورد 2۰1۰) 1صورت برونزا و یا ثابت بوده است. توتزکبه

نده ه تولیدکننده در نظر گرفته شده است: تولیدکنگیری نماید. در این الگو سه دستخروج نیز تصمیم
ها دارای تولید فروشی. بنگاهها(، تولیدکننده کالای نهایی و تولیدکننده کالای عمده)بنگاه کالای واسط

روست. هوری روبداگلاس با بازدهی ثابت نسبت به مقیاس هستند. هر بنگاه با دو دسته بهره-کاب
 ( که برای هر بنگاه𝑧𝑖وری فردی )ها مشترک است و بهرهی بنگاههمه( که بین 𝐴𝑡وری کل)بهره

 .9ها توزیع شده استبین بنگاه 2منحصر به فرد است و با توزیع پارتو
( نه تنها سبب بهبود کارایی a,b2۰۰۲( ادعا نموده در مقایسه با بیلبای و دیگران )2۰1۰توزتک )    

الگو بر مبنای گشتاوردهای مرتبه دوم شده است بلکه پاسخی برای برخی مشکلات عمده الگوهای 
RBC تکانه  ها بهو نوکینزی مانند: واکنش غیرمحتمل تورم به تکانه فنآوری، واکنش تعداد بنگاه

د حرکتی مثبت را بین تولیعمومی، همهای مرسوم تعادل سیاست پولی؛ بهبود یابد. همچنین الگوی
 ّهای تجربی مبین رابطه منفیکه یافتهدهند. درحالیناخالص داخلی و ساعت کار عرضه شده نشان می

 ( این نارسایی الگوهای مرسوم نیز رفع گشته است. 2۰1۰) در الگوی توزتک .۹بین این دو است
کارگیری با لحاظ ورود و خروج بنگاه و نرخ به ( یک الگوی تعادل عمومی2۰1۹) کاسارس و پوتینیو    

 13۱۰های آمریکا در دوره اعتدال بزرگ، که از اواسط دهه سرمایه طراحی نموده سپس با استفاده از داده
آن بوده است  ده شد. نتایج این مطالعه حاکی ازادامه داشت؛ تخمین ز 2۰۰۱میلادی آغاز و تا بحران 
دهد. دوم، نقش رف با لحاظ ورود و خروج به مدل افزایش نشان میکار و مصکه کشش عرضه نیروی

های تجاری به نحو معناداری افزایش داشته است. سوم، در ی فنآوری در تبیین نوسانات چرخهتکانه
ّهای تجاری به تکانه سمت عرضه بیشتر از مجرای سطح این مطالعه نشان داده شد که واکنش چرخه

کانه ّهای تجارزی به تکه واکنش چرخهحالیتبیین شده، درها( کالایی و ابر بنگاههای )تنوع نوع ۹فعالیت
کارگیری سرمایه و سطح تولید( رقم خورده است. )نرخ به ۱سمت تقاضا بیشتر از مجرای شدت فعالیت

عادل های فعال اقتصاد به تبدین معنی که اگر تکانه از سمت عرضه حادث شود، با تعدیل تعداد بنگاه
عوامل  کارگیریهای موجود با تعدیل نرخ بهرسد و در طرف دیگر با وقوع تکانه سمت تقاضا بنگاهمی

 گردانند.اد را به تعادل خود باز میو کاهش سطح فعالیت اقتص

                                                           

1. Totzek 

2. Pareto distributed 

 ( این فرض را با مشاهدات تجربی سازگار دانسته است.2۰۰۹نقل از قیرونی و ملیتز )( به 2۰1۰توزتک ) .9
 .Francis and Ramey (2004, 2005), Gali and Rabanal (2004), Gali (1996) . رجوع شود به:۹

5. Extensive Margin 

6. Intensive Margin 
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( با استفاده از یک الگوی تعادل عمومی پویای تصادفی با لحاظ ورود و خروج 2۰1۹) 1کاوالاری     
درونزا توانست برخی از حقایق آماری اقتصاد آمریکا مانند بیشتر بودن نوسان خروج از ورود، بیشتر بودن 

حرکتی این دو با تولید را بازتولید فی بین ورود و خروج و همنوسان ورود و خروج از تولید، رابطه من
صورت سهم از نیروی کار و سهم از سرمایه آمده نماید. در ادبیات الگوهای تعادل عمومی هزینه ورود به

های مختلف این دو را بررسی نمود و بر این اساس صورت ترکیب( هزینه ورود به2۰1۹است. کاوالاری )
 های تجاری به این ترکیب حساس است. های چرخهق الگوی ورود و خروج با دادهنشان داد تطاب

 

 ی تحقیقمعرفی الگو. 3
های نوعی،  با حجم واحد در نظر گرفته شده است. خانوارهای نوعی از از خانوار 2در این الگو یک ابر

ن دهند. ایکار مطلوبیت از دست میمصرف کالاها و خدمات مطلوبیت کسب کرده و با عرضه نیروی
وان های اقتصادی تحت عنخانوار، نسبت به سطح مصرف کل دوره پیش چسبندگی داشته که در الگو

 شناخته شده است.   9ماندگاری عادت

، نوسانات مشاهده شده در ۹صرف سهم یمعما یحعادت مربوط به توض ینقش ماندگار ینترمهم    
 هایمتق ۹فرانشان یارفتار ضد چرخه یبرا یه پشتیباننظر یجادتورم و ا هاییایپو ی،تجار یهاچرخه

ر یناپذعادت الزاما یک جنبه اجتناب( نشان داده، تشکیل 2۰۰۲) ۲کیلی .۱تاس یینها هایینهنسبت به هز
مل این مطالعه آنست که نشان داده شده ماندگاری عادت محرک از تابع مصرف است. نکته قابل تأ

ه توضیح تواند بهای موجود در الگو میاما در کنار سایر اصکاک ؛های رشد مصرف نیستبنیادین پویایی
 های تجاری کمک شایانی نماید.چرخه

ده کالای کننهای کار، انباشتشوند. اتحادیهها به سه دسته تقسیم میدر این الگو بنگاههمچنین     
کننده کالای نوعی. دو دسته بنگاه اول مطابق الگوهای مرسوم با حجم واحد و در فضای سرمایه و تولید

ماندن اقیب تواند برایاما بنگاه تولید کالای نوعی می ؛کنندرقابت انحصاری برای محصول فعالیت می
ر گذر ها متغیر بوده و دگیری نماید. در نتیجه حجم این دسته از بنگاهیا خارج شدن از فعالیت تصمیم

گذار مالی کند. دولت نیز در قابل سیاستزمان و با توجه به شرایط اقتصاد مانند رونق و رکود تغییر می
کند مربوط به کنترل حجم پول استفاده میگذار پولی از قاعده و پولی در الگو لحاظ شده است. سیاست

 رانه( خروج در اقتصاد حضور دارد.و دولت با اجرای سیاست بودجه متوازن و قاعده کنترل هزینه )یا
 

                                                           

1. Cavallari 

2. mass 

3. Habit Persistence 

4. Equity Premium 

5. Mark-up 

 .,Schmitt-Grohé and Uribe (2007). برای مطالعه بیشتر رجوع شود به ۱
 

7. Kiley 
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 نوعیخانوار . 3-1
م را اjترجیحات خانوار اند. صورت پیوسته در فاصله واحد توزیع شدههبنوعی در این مدل  هایخانوارابر 
 نوشت: (1)صورت هتوان بمی

 

(1) ( ) ( )11 1

1( ) ( )( )
( )

1 1 1

mc l

t t ttm

t lC

c m lt

c j hc l jM j
U j

P

σσ σ

σ σ σ

−− +
−−  Ξ

= + −Ξ − − + 
 

 

)که درآن )tc j  مصرف خانوارj  ام در دورهt  1وtc نرخ ماندگاری  hو  t-1دوره  در کل مصرف −

) است. مصرف )t

C

t

M j

P
که منجر به کاهش بوده که با فرض این خانوارمانده حقیقی پول در دست  

ند. کبرای او ایجاد مطلوبیت میفرصت استراحت به او داده و  ،شودمی های جستجو برای خانوارهزینه

) مبین مطلوبیت ناشی از خدمات نگهداری پول توسط خانوار است. دیگر،عبارت به )tl j  نیروی کار
ی مطلوبیت ناشی از عرضهعلامت منفی این عبارت گویای عدم ام است. jعرضه شده توسط خانوار 

 کار است.نیروی

    cσ ،mσ وlσ معکوس کشش تقاضای پول نسبت به  ،ای مصرفدورهکشش بینترتیب نیز به
درصد از مصرف دوره قبل  hخانوار  است. 1کار فریشضریب کشش عرضه نیرویمعکوس و نرخ بهره 

کند که از آن تحت عنوان ماندگاری سلیقه نام برده شده اقتصاد را در تعیین سطح مصرف خود وارد می
 است.

 رو است.گیری خود با قید بودجه زیر روبهخانوار در تصمیم   
 

( ) ( )1 1
1 1 , 1 1

1 1

1 1 1
1 1

1

( ) ( ) n (.) ( )
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(1 ) ( )
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( ) ( ) n ( ) ( ) d d
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t t t
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bt t t
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+ + + + 
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+ + + =

+ + + + − − +
 

 

                                                           

( مبین کشش ساعت کار عرضه شده نسبت به نرخ دستمزد در Frisch Elasticity of Labor Supplyفریش ) کارنیروی عرضه . کشش1
 هر سطح از مطلوبیت نهایی ثروت است. 

1
H

t t

H

t lt

l w

lw σ
∂

⋅ =
∂

 

طور معادل دهد که در صورت یک درصد تغییر نرخ دستمزد، عرضه کار چند درصد تغییر کند تا مطلوبیت نهایی مصرف و بهبه بیان دیگر نشان می
گذاری ماند. این ناماقی بثروت )تحت شرایط معین یک مقدار ثابت مطلوبیت نهایی ثروت مبین یک مقدار ثابت مطلوبیت نهایی مصرف است( ثابت ب

 ( انجام شده است. Ragnar Frischپس از رگنار فریش )
. یدت به دست آمثب فریش کششآنست که مقدار  یتمصرف و پول در تابع مطلوبپارامتر معادل آن برای نسبت به این ضریب علامت متفاوت دلیل 
 مربوط به عرضه است. کاریروین تابعمصرف و پول مربوط به تقاضا هستند و  توابع ینهمچن
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)) خانوار نوعی از طریق عرضه نیروی کار      )tl jده کننها )فعال، تازه وارد، انباشت(، مالکیت بر بنگاه
 کند. این درآمد برای پرداختهای کار( و بهره دریافتی از قرضه کسب درآمد میسرمایه و اتحادیه

شود. در این الگو فرض شده خانوار در بازار رقابتی می اوراق قرضه سهام و خرید کالاها، مصرف مالیات،

Hکار خود را در با دستمزد نیروی

tW دهد.های کار قرار میدر اختیار اتحادیه 
های کار وجود دارد هاست. فرض شده یک ابر واحد از اتحادیهدیگر منبع درآمدی خانوار، سهام بنگاه    

uهای کار )ها را دارا هستند. سود سهم اتحادیهی به نسبت برابر سهم این اتحادیهو همه خانوارها

td )
 شود. ها توزیع میصورت سرانه بین خانواربه

و گذاری کند. اهای تولیدی سرمایهگیرد که چه میزان در سهام بنگاهخانوار در هر دوره تصمیم می    

)های تازه وارد )بنگاه تواند هم سهاممی )E

tn jهای فعال )( و هم سهام بنگاه( )tx j را خریداری )
 روست. بنابراین، در دوره آتی، تنها ازگذاری با ریسک ورشکستگی بنگاه روبهاما این سرمایه ؛نماید

های باقی مانده )بنگاه
A

t

t

n

n
های فعال برابر با کند. یعنی سود خانوار از سهام بنگاه(، سود دریافت می

1 ( ) n
A

t

t t t

t

n
d x j

n
+

های تازه واردو از بنگاه 
1 , (.) ( )

A

Et

t n t t

t

n
d F n j

n
+

 tdهای فوقرابطه است. در 

متوسط سود سهم پرداخت شده حقیقی و 
, (.)n tFهای تازه وارد در راه اندازی خط حتمال موفقیت بنگاها

گذاری وارد و فعال در اینجا است که سرمایههای تازهتولید است. در واقع تفاوت بین سود سهم بنگاه
اندازی خط تولید همراه وارد علاوه بر خطر ورشکستگی، با احتمال شکست در راهخانوار در بنگاه تازه

 دهد.ّها را توضیح میگذاری در این دسته از بنگاهیسک سرمایهاست که وجه افزایش ر
( از دولت، دریافت خواهد کرد. عایدی lv)1در صورت ورشکستگی بنگاه، خانوار به اندازه ارزش انحلال    

های فعال برابر خانوار از مجرای ارزش انحلال برای بنگاه
1 ( )

X

t

t t t

t

n
lv x j n

n
+

های تازه وارد و از بنگاه 

1 , (.) ( )
X

Et

t n t t

t

n
lv F n j

n
+

های صنعتی برابر است است. در نهایت کل سود خانوار ناشی از خرید سهام بنگاه 

 با:
 

(2) ( )1

1 , 1 1

1

( ) n (.) ( )
A

Et

t t t n t t

t

n
d x j F n j

n

−
− − −

−

 
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  
 

تواند متناسب با سهم است که خانوار می tvبرابر  tهمچنین فرض شده ارزش بخش صنعت در دوره     
 ها برابر است با:گذاری خانوار در بنگاهآن را واگذار کند. در نتیجه اصل و سود سرمایه خود

 

                                                           

1. Liquidation Value 
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(9) ( ) ( )1 1

1 , 1 1

1 1

( ) n (.) ( )
A X

Et t

t t t t t n t t

t t

n n
d v lv x j F n j

n n
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از آن خارج می شوند. ورود به صنعت به معنای  ها به صنعت وارد یادر این مدل فرض شده بنگاه    
ایجاد کالای نوعی جدید و خروج از صنعت به معنای از بین رفتن یک کالای نوعی است. بنابراین در 

 مانند.هر دوره برای کالاهای موجود دو اتفاق خواهد افتاد یا از بین می روند و یا در بازار باقی می
 

(۹) X A

t t tn n n= + 
 

tn  حجم ابر کالاهای نوعی فعال در آغاز دورهt، A

tn مانده در پایان حجم ابر کالاهای نوعی باقی

Xدوره و 

tn  حجم ابر کالاهای نوعی از بین رفته در دورهt .است 

Eهمچنین در هر دوره به اندازه 

tn ابر کالاهای نوعی خلق شده که با پرداخت هزینه ورودEf،  خط

)با احتمال  t+1تولیدشان در زمان  ), .n tF ّهای فعال توان تعداد بنگاهبنابراین می .1به کار خواهد افتاد

 صورت زیر نوشت:را به t+1دوره 

( )1 , (.) n
A

Et

t t n t t

t

n
n n F

n
+ = +

 

)در این الگو نوع دیگری از دارایی تحت عنوان اوراق قرضه دولتی )     )tb jبا نرخ بازدهی اسمی )
b

tr های های فعال و چه در بنگاهبرای خانوار تعریف شده است. تفاوت این دارایی با سهام )چه در بنگاه
وارد( مربوط به وجود ریسک است. این دارایی، دارای بازدهی بدون ریسک بوده و بازپرداخت آن تازه

زدیک ون ریسک و نهای بدسازی، این متغیر، داراییتوسط دولت تضمین شده است. خارج از فضای الگو
وجود اوراق قرضه به معنای مصطلح آن در بنابراین، عدم 2کند.به نقدینگی را در اقتصاد نمایندگی می

ن واقعیت ی تبییسازی براکند و تنها یک سادهایران، مشکلی برای لحاظ این متغیر در الگو ایجاد نمی

(، tc) (، مصرف کالاها و خدماتtτ) 9سرانههای خانوار شامل پرداخت مالیات هزینهرود. شمار میبه
 هزینه برای خرید سهام و اوراق قرضه است. 

 βعاملخانوار ارزش فعلی مطلوبیت همه ادوار زندگی خود را که با های پویا، ی الگومشابه همه    
 خانوارازی سله بهینهحل مسأبا  که با قید بودجه محدود شده است.نماید؛ درحالیحداکثر می ،تنزیل شده

 صورت زیر خواهد بود.خش خانوار بهروابط نهایی مربوط به بو لحاظ فرض رفتار متقارن 
 

                                                           

) . تابع احتمال1 ), .n tF تصریح شده است. ۰اندازی خط تولید است. که در بخش های تازه وارد در راهشانس موفقیت بنگاه 

 هاست.اوراق مشارکت با سود تضمین شده مثالی برای این دسته از دارایی .2

 . مالیات سرانه از جنس کالای مصرفی است.9
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 تقاضای پول : 
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 هاسیر تحول ارزش بنگاه : 

 

 های کاراتحادیه. 3-2
مطالعه،  رو در اینیید است. از اینهای کار مورد تأتفاده از اتحادیهبرای تعبیه چسبندگی در دستمزد، اس

ه تورم سازی نسبت باین دسته از عاملان اقتصادی برای تعیین دستمزد با لحاظ چسبندگی و نمایه
 گذشته توسعه یافته است.

 کارتولیدکننده نهاده نهایی . 3-2-1

کار نوعی قرار  هاینیروی کار چه نسبتی از نیرویکند تا در سبد تعیین میکار  کننده نهاده نهاییولیدت
مینه ک نماید. برای این منظور،را مشخص میروی هر اتحادیه کار به بیان دیگر تقاضای روبه گیرد.

 دهد.دست میرا به (tl)فزونکار همهزینه لازم برای تولید یک واحد نیروی
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1 1

1 1
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 قابل نمایش است: (3)صورت به jتقاضای نیروی کار برای نوع ، (۱)له مسأحل با در نهایت     
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 کار نوعی هایاتحادیه. 3-2-2

کار عرضه شده توسط های کار، نیرویشود. اتحادیههای کار انجام میتوسط اتحادیه نوعی عرضه کار
تجمیع کرده و با توجه به تقاضای مقابل خود،  1استیگلیتز-خانوار را با استفاده از تابع جمعگر دیکسیت

 ند.کمیزان عرضه کار را در بازار تحت سطوح مختلف قیمت و فرض ثبات سایر شرایط مشخص می
در بازار  jارک اتحادیه های کار وجود دارد. ابر واحد از اتحادیهیک این الگو فرض شده است که  در

H رقابتی با پرداخت دستمزد

tW گیرند و سپس در بازار کار ایشان را در اختیار میها نیرویبه خانوار

) رقابت انحصاری تحت دستمزد )tW j با  در تعیین دستمزداین اتحادیه  فروشند.به تولیدکنندگان می

)روست: الف( هزینه ی تعدیل دستمزد )دو محدودیت روبه )tWac jقید تقاضای بازار. ب( ( و 
                                                           

1. Dixit-Stiglitz 
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)) تابع هزینه تعدیل دستمزدرو در الگوی پیش     )tWac j2سازی( و نمایه13۱2)1وع روتمبرگ( از ن 
 .تصریح شده استتورم گذشته 

(1۰) 
( )

2

1 1

( ) ( )
( ) 1 ( )

2 ( )
w

wt

w t t
t tCc

tt t

W j W j
Wac j l j

Pe W j
λε

ψ

π − −

 
 = −
 
  

 

w؛که در آن

t
ε دستمزد،  یهزینه: تکانه فشارwλ،1 : نرخ نمایه سازی تورم گذشته

1

2

C

c t

t C

t

P

P
π −

−
−

=
 ناخالص تورم 

0wψقابل توجه است که اگر  کالاهای مصرفی است.  وجود ندارد.باشد، چسبندگی دستمزد  =
 روست:هروب بازاربا قید تقاضای نیروی کار  از طرف  اتحادیه مذبورهمچنین 

 

( )
( )

w

t

t t

t

W j
l j l

W

σ−
 

=  
  

 

)دستمزد سازی سود خود اتحادیه برای حداکثر     )tW j کند که ارزش فعلی نحوی تعیین میرا به
 نیروی واگذاریحاصل از اسمی درآمد سود خود را حداکثر سازد. سود اتحادیه در هر دوره برابر است با 

(j)) به بنگاهکار  ( )t tW l j)  کار از خانواردریافت نیرویبا کسر هزینه(j)H

t tW l .و هزینه تعدیل دستمزد 

  :کند که برابر است بااستفاده می  Rاو برای تنزیل از عامل تنزیل 
 

(11)  
0

HH

i i i

HH
R

λ
β

λ
= 

 

 .دست آمده استکننده بهبهره حقیقی ناخالص است که از رابطه اویلر مصرف عاملهمان  (11)رابطه     
 .صورت زیر نوشته شده استاتحادیه کار نوعی بهله نامقید أمس

 

(12) 
( )

2

0 0

0
1 1

(j) (j) ( ) ( ) ( )
1

2 ( )

w w

w
wt

H

U t t t t w t t t

t tC C
c

t t tt t
t t

W W W W j W j W j
L E R l l

W WP Pe W j

σ σ

λε

ψ

π

− −
∞

=
− −

      −  = − −             

∑
 

 

بیشینه شود. با فرض  (12)نرخ از دستمزد را تعیین نماید که مقدار تابع یک  تا کنداتحادیه تلاش می    

دستمزد ))ناخالص( با تعریف تورم  همچنینرفتار متقارن و 
1

w t

t

t

W

W
π

−

 اتحادیه فرانشان دستمزدو  (=

)کار 
1

w w

w

σ
µ

σ
=

−
 برابر است با:دستمزد ؛ (

 

(19) U H

t w t tw wµ= Ψ 
                                                           

1. Rotemberg 

2. Indexation 
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Uنهایی اتحادیه کار برابر است با در واقع هزینه     H

t twΨنهایی باشد: هزینه. که شامل دو بخش می

) نهاده )H

tw نهایی تغییر قیمت محصول و هزینه(U

tΨ). که چسبندگی قیمت وجود نداشتهصورتیدر

( )0wψ 1UΨ باشد، = برای اتحادیه گذاری قدرت قیمت وخواهد بود. اگر بازار رقابتی باشد  =

)تصور نشود )1wµ کار  دستمزد اتحادیه، در این صورت یعنی بازار رقابتی بدون چسبندگی شود.می ،=

را صورت زیر سود سهم سرانه خانوارها کار در نهایت اتحادیه نیروی برابر دستمزد خانوار خواهد بود.

)کند:پرداخت می )U H

t t t t td w w l Wac= − −
. 

 

 یکیزیف کننده سرمایهانباشت هایبنگاه. 3-3
گذاری و پذیری بیشتر فرایندهای الگو وظیفه انباشت سرمایهها و تفهیمگیریبرای تفکیک تصمیم

پرده ها تحت عنوان بنگاه انباشت کننده سرمایه فیزیکی سای از بنگاهتشکیل سرمایه در اقتصاد به دسته
ید موجودی با خر ،رقابتی های، تحت شرایط قیمتکننده سرمایه فیزیکیهای انباشتبنگاهشده است. 

)این کالا از جنس کالای مصرفی است گذاری سرمایهکالای های تولیدی و بنگاه از سرمایه دوره قبل
در دوره ها بنگاه به سرمایه و فروش سرمایه جدیدتشکیل  ، نسبتشود(و از تولید هر دوره خریداری می

مالکان خود، یعنی خانوارهای نوعی تقسیم  یننماید و سود حاصل از این فعالیت را باقدام میبعد، 
 نماید.می
گذاری سرمایهمیزان و  بازخرید سرمایه مقدار، کارگیری سرمایهنرخ به راجع به هابنگاهدسته از این     

 تعیینتعیین نماید؛ اما  را (tu) کارگیری سرمایهتواند نرخ بهاین بنگاه مینماید. گیری میتصمیم جدید

تابع هزینه ( ۹2۰۰) 2در این مطالعه به پیروی از اسمتز و ووترز .1روستروبه taحقیقی  هزینهاین نرخ با 
 صورت زیر نوشته شده است.کارگیری بهتعیین نرخ به

 

(1۹) ( )( ) 1
1a tu ja

t

a

a e
σφ

σ
− = −  

 

 aφو  هکارگیری سرماینسبت به نرخ بهسرمایه  نرخ بهره حقیقی)نسبی(  کشش aσدر این رابطه،     
ابع کارگیری سرمایه برابر یک باشد این تاگر نرخ به است.سرمایه فیزیکی در حالت یکنواخت  قیمت

نگاه در نهایت ب تمایل پیدا کند، مقدار آن افزایش خواهد یافت.برابر صفر بوده و هرچه به سمت صفر 

aبه اندازه  uکارگیری با میزان بهبه ازای هر واحد تشکیل سرمایه  ( )K C

t t t t tR u P u−  سود خواهد

Kکرد. که در آن 

tR بنگاه  درآمدتوان در حالت عمومی قیمت اجاره سرمایه است. بنابراین می

)) صورترا به jکننده سرمایه انباشت ) ( ) a ( ) ( )K C

t t t t t tR u j k j P j k j−.نوشت ) 
                                                           

 کالای مصرفی است.. این هزینه از جنس 1

2. Smets and Wouters 
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یز نبه کالای سرمایه  بازار کالاهاخریده شده از گذاری سرمایهکالای  برای تبدیل ام،jکننده انباشت    
)اندازه بهبرای تبدیل هر واحد از این کالا، باید  نحوی که هروست بمحدودیت روبه اب )t jϒ  از کالای

گذاری این دوره تنها به حجم کالای سرمایههزینه نهاین یده شده را مصرف نماید. گذاری خرسرمایه
 دارد، بلکه به تغییر آن نسبت به دوره قبل نیز وابسته است. بنابراین سبب ایجاد چسبندگی دربستگی

 نشان داده شده است. Iψشدت این چسبندگی توسط پارامتر شد.آن خواهد ای دورهتعدیل بین
 

(1۹) 
2

1

1

( ) ( )
( ) ( )

2 ( )

t tI

t t

t

i j i j
j i j

i j

ψ −

−

 −
ϒ =  

 
 

 

)که در آن  )ti j کننده سرمایه گذاری تقاضا شده توسط تولیدمایهحجم کالای سرj  ام در زمانt  .است
)واحد از آن معادل iگذاری به ازایتولیدکننده سرمایه پس از خرید کالای سرمایه در واقع )c

t tP jϒ 
 کالای سرمایه فیزیکی قابل استفاده شود. در نتیجه هزینه خرید و تبدیل اینعنوان بهکند تا هزینه می

)برابر است با: کالا به سرمایه فیزیکی )( ) ( )c

t t tP i j j+ ϒ  

 سرمایه فیزیکی برابر است با: نهایت رابطه انباشت  در    
 

(1۱) 
1( ) (1 ) ( ) ( )

i
tk

t t tk j k j e i j
εδ+ = − + 

 

i

tε و گذاریتکانه تقاضای کالای سرمایهkδ است. نرخ استهلاک سرمایه فیزیکی 
 صورت حداکثرسازی ارزش فعلی سود همه ادوار آتی آن نوشت:له بنگاه را بهأتوان مسدر نتیجه می    

 

{ }1 0

0 0
( ),k ( ), ( ) 0

( )
t t t t

k t K

t
i j j u j t

Max v E R D j
∞

+ =

∞

=

= ∑
 

 

 که در آن:
 

( ) ( ) ( )( )1( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 1 ( ) ( ) ( )
i
tK K C C K K

t t t t t t t t t t t t tD j R u j P a k j P i j j Q k j e i j k j
εδ += − − + ϒ + − + −

 

2

1

1

( )
( )

( ) ( )
2 ( )

t
t

I
t t

t

i j
i j

gn
j i j

i j

ψ −

−

 − 
 ϒ =
 
 
   

( )( ) 1
1a tu ja

t

a

a e
σφ

σ
− = − 

 

 

K

tQ رمایه س ای()سایه قیمتدر عمل  برای قید انباشت سرمایه ظاهر شده،نقش ضریب لاگرانژ  که در
با توجه به اینکه کالای  نیز هست.  )بازخرید شده از صنایع و فروخته شده به صنایع( یفیزیک

Cگذاری از جنس کالای مصرفی و قیمت آن برابر سرمایه

tP است. مقدار
K

Kt

tC

t

Q
q

P
-qدر واقع مبین  ،=
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ر این و انتظار ب دهدگذاری جدید را نشان میتوبین است که نسبت قیمت بازخرید سرمایه به سرمایه
توبین اگر قیمت بازخرید سرمایه بیشتر از -qاست که در حالت یکنواخت برابر یک باشد. طبق نظریه 

عکس شود و بالری جدید جایگزین میگذاموجود فروخته و با سرمایهگذاری جدید باشد، سرمایه سرمایه
 اگر کمتر باشد، این جایگزینی اتفاق نخواهد افتاد و در حالت تعادل این نسبت برابر یک خواهد بود.

 :خواهد بودصورت زیر به کننده سرمایهحل مسئله انباشتدر نهایت 
 

(1۲) 
2

1, 1 1

1

1 1

3
1 1 1 1 1

2

i
tK t t Ct t t t

t I t t

t t t t

i i i i
q e E R

i i i i

ε ψ π+ + +
+

− −

            = + × − − + − −         
            

 

(1۱) ( ){ }1 1 1 11,

1

1
1

K

K K Kt

t t t t tt t C

t t

q
E r u a q

R E
δ

π + + + ++
+

= − + − 

(13) [ ]( )1a tuK

t ar e
σφ −=

 
(2۰) 

1 (1 )
i
tk

t t tk k e i
εδ+ = − + 

 

Kمجهولات معادلات بالا، شامل     

tq ،ti، 1tk  است. tuو  +
، قیمت و بالا ها، در کنار سه رابطهپس از مشخص شدن مقدار تقاضای سرمایه فیزیکی توسط بنگاه    

کارگیری سرمایه و همچنین میزان نرخ به حجم سرمایه، ،برداری شدهبهره تقاضای کالای سرمایه
 آید.دست میگذاری بر حسب قیمت آن بهتقاضای کالای سرمایه

 تولیدکنندگان کالاها و خدمات . 3-4
 .در این مدل دو دسته بنگاه وجود دارد.  بنگاه تولید کننده کالای نهایی و بنگاه تولید کننده کالای نوعی

الگوی  )در tnصورت ابری به اندازه تولیدکننده کالای نوعی بر خلاف الگوی مرسوم به هایبنگاه
رفتن تابع ها با در نظر گاند. این دسته از بنگاهپراکنده شده .(ازه این ابر ثابت و برابر یک استمرسوم اند

د ، سطح تولید یا قیمت مورد نظر خو…رو مانند چسبندگی دستمزد و های پیشتولید و سایر محدودیت
به  بندی کالاهای نوعی با توجهبنگاه تولید کننده کالای نهایی نیز با بستهکنند. را مشخص می

 کند.اقتصاد را معرفی می های نسبی کالای تولیدی نهاییقیمت
  تولیدکننده کالای نهایی. 3-4-1

کننده ین تولیدا کند.بندی کننده است که با سود صفر فعالیت میتولیدکننده کالای نهایی یک بسته
 تاکند اقع سبدی از کالاها را انتخاب میوکند که کمترین هزینه را داشته باشد. در سبدی را انتخاب می

 باشد. هزینه را داشته آن کمتریناز  واحدیک قیمت 
 

1 1

0 0
min P ( ) y ( ) , . : ( ) 1

p

p
p

t t
p

n n
C p p

t t t t t ty P j j dj s t y y j dj

σ
σ σ
σ

− − 
 = = =
  

∫ ∫
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Cو  tyدر این رابطه     

tP   محصول و قیمت تولیدکننده نهایی است و( )p

ty j ،( )tP j و
pσ 

له بالا، أبا حل مس ام و کشش جانشینی بین کالاها هستند. jترتیب محصول و قیمت بنگاه نوعی به

C) هاو سطح عمومی قیمت jتقاضای نوعی کالای

tP) 1آیدبدست می. 
 

(21) ( )
( )

p

p t

t tC

t

P j
y j y

P

σ−
 

=  
  

 

توان ، میخود انتخاب کنند محصول را برای tPها قیمتاگر همه بنگاه ،2با فرض رفتار متقارن    

1 صورترابطه بین قیمت کالای مصرفی و قیمت محصول بنگاه را به

1pt

t tC

t

P
n

P

σρ −= =
 tρکه نوشت  

ورم توان رابطه میان تهاست. با استفاده از این رابطه میسطح قیمت قیمت نسبی تولیدکننده به

cکننده )مصرف

tπ( و تورم تولیدکننده )p

tπ ) را محاسبه نمود:و تولید بنگاه و تولید کل 
 

(22) 
1

1

1

p
c p t
t t

t

n

n

σ
π π

−

−

 
=  

  
(29) p

t t t ty n yρ= 
 

 تولیدکننده کالای نوعی. 3-4-2

اقدام به تولید های تولید و خرید نهاده (2۹)با استفاده از تابع تولید  jر هر دوره تولیدکننده کالای نوعد
 نماید.می

 

(2۹) 1( )
( ) ( ) ( )

a
tp

t t t

z j
y j e k j l j

z

ε α α−=
 

 

0داگلاس بوده که در آن -این تابع تولید از نوع کاب     1α< )هم سرمایه از تولید و س > )tl j  و

( )tk j تقاضای بنگاهترتیب بهj 9برای نیروی کار و سرمایه است .a

tε تکانه فنآوری کاراندوز 

).مربوط به کل اقتصاد است )z j بوط به بنگاهفنآوری مرj.تکانه است a

tε ها مشترک بین همه بنگاه

)است. ناهمگونی بین صنایع از )z j با کرانه پایین  ۹شود که دارای توزیع پارتوناشی میminz  و

                                                           

 است. ۰. حل این مسأله مشابه بخش 1

 های تعادل عمومی برای سادگی و اجتناب از برخورد با رفتارهای ناهمگون توسعه یافته است.. این فرض در الگو2

 هاست.در سمت عرضه نهادهمتغیرها از متغیرهای مشابه های نیروی کار و سرمایه برای تمیز اینروی نهاده -علامت  .9
4. Pareto Distribution 
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)در این رابطه  .1است κپارامتر شکل  )z(j)jz E=، هاست و برای نرمال متوسط فنآوری بین بنگاه

 سازی از آن استفاده شده است.
گذاری دارند توان قیمتکنند، بنابراین ها در بازار رقابت انحصاری فعالیت میکه بنگاهبا توجه به این    

) تعدیل قیمتهزینه اما با  )tPac j  .مواجهند 
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ها قیمت افپذیری کاملبر صفر باشد به معنای انعطبندگی است و اگر براستر شدت چمپارا pψکه در آن

pبرای تولیدکننده است.

tε گذاریکاهش هزینه قیمتتکانه ،pλ ها نسبت به سازی قیمتنرخ نمایه

 (21) تولیدکننده کالای نهاییتقاضای  در نظر گرفتنمقید به ها همچنین بنگاه است. تورم دوره قبل
 صورت زیر نوشت:هتوان تابع سود بنگاه را بیبر این پایه م هستند.
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)) ی خودبنگاه ارزش فعلی سود انتظاری آت     )tv j) تنزیلعامل و  با قید تابع تولید راβ  حداکثر
 .دنمایمی

 

(2۲) ( ) ( )
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t t
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ss ssHH
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1Aهمچنین در این رابطه      X

ss ssn n=  این شانس امید به بقای بنگاه در حالت یکنواخت است. −
بر نرخ بهره در تنزیل جریان نقدی حاصل از فعالیت خود، به شود، مالکان بنگاه علاوهتفاوت باعث می

شده فکیک له به دو بخش تمسأله بنگاه، این تر مسأبرای درک ساده شانس بقای بنگاه نیز توجه نمایند.
 :است
ع هزینه های تولید و تابتقاضای نهادهسازی هزینه بنگاه با قید تابع تولید برای استخراج حداقلالف( 
 .نهایی
 .های آتی بنگاه برای تعیین قیمتحداکثرسازی ارزش بنگاه یا ارزش فعلی جریان سودب( 
دست را به های تولیدتقاضای نهادههزینه نهایی تولید توان می سازی هزینه بنگاه،حداقلله حل مسأبا     

که در نهایت هدف از این مطالعه طراحی یک تعادل عمومی است که قانون اما با توجه به این آورد.

                                                           

 .۰برای توضیح بیشتر رجوع شود به بخش  .1
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ها نیست و رابطه مربوط به تقاضای نسبی آن برقرار است، نیازی به استخراج مجزای نهاده والراس در
 .1حل نهایی الگو کفایت خواهد کرد برای
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هینه برای بقیمت سازی ارزش بنگاه و تعیین أله حداکثربا در دست داشتن هزینه نهایی تولید، مس    
طه با تولید کل با توجه به رابشد. برای این منظور، تولید بنگاه نوعی تر خواهد سادهحصول این ارزش 

تقاضای ام ارزش بنگاه خود را با توجه به قید  jبنگاه  شود.جایگزین می (2۱) بنگاه تابع سوددر  (21)
) براساس هزینه نهایی متوسطگذاری متقارن با فرض قیمت حداکثر خواهد نمود.روی خود روبه

tmc ،)

p) تولیدکننده )ناخالص( تورمبا تعریف 

tπ)  فرانشان تولیدکننده نوعیتعریف با و 
1

pp

p

σ
µ

σ
=

−
 ،

 دست خواهد آمد:صورت زیر بهمنحنی فیلیپس تولید کننده به
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ریتم خطی با لگافیلیپس نوکینزی با لحاظ ورود و خروج بنگاه است. )غیر خطی( رابطه فوق منحنی     
 دست یافت.خطی  توان به منحنی فیلیپسسازی رابطه فوق می

   

(91) ( ) ( ) ( )1 1

1 1 1 1

1 11 1 1

A
pp p pss

t t t t tA AA A p
pp ss p ssp ss p ss p

n
mc n

n nn n

λβ
π π π

ψλ β λ βλ β λ β ψ µ+ −= − + −
+ ++ + −

 

 

در این دسته از الگوها شود برخلاف الگوی معمول، طور که در این رابطه فیلیپس مشاهده میهمان    
 شود.را نیز شامل می و شانس بقای بنگاه هابا لحاظ ورود و خروج، منحنی فیلیپس سیر تعداد بنگاه

که برابر است  شده( انجام tmcگذاری فوق بر اساس هزینه نهایی متوسط)همچنین فرض شده قیمت
 . این فرض(ها )چه به فعالیت ادامه دهند و چه خارج شوندبنگاههای نهایی همه با امید ریاضی هزینه

                                                           

 خواهد بود. ۹تا  9 ینب یصورت تجربباشد به یکتواند یپارامتر نم ین، اپارتو یعتوز یفبراساس تعر. 1
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انجام  -تکه در الگوهای تعادل عمومی پویا متداول اس-برای سادگی و پرهیز از دخالت رفتار نامتقارن 
 شده است.

 ورود و خروجتصمیم . 3-5

Xکه است tnها برابربنگاه ابر حجم همانطور که گفته شد در هر دوره

tn  از بازار خارج وواحدE

tn 
ین است و ااساس سود و زیان انتظاری ها بربنگاهگیری ورود و خروج تصمیم شود.جدید خلق میواحد 

ط در این بخش استخراج رواب خواهد شد.ها اتخاذ مالکان بنگاهعنوان بهتصمیم در نهایت توسط خانوارها 
 مربوط به این تصمیم آمده است.

 ورود. 3-5-1

بنگاه پس از ارزش انتظاری  ،(2۰1۹) 1مشابه لویز و استونس بنگاه بالقوه برای اتخاذ تصمیم به ورود،
با رند یگیمهایی که تصمیم به ورود بنگاه د.کنثابت ورود به صنعت مقایسه می ورود به بازار را با هزینه

موفقیت  احتمال
, (.)n tF  یا احتمال شکست(.)nS رو هستندهروب:  
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اند ( نشان داده133۹)9ماتا و پرتگل دهد.دست میرا به 2خطر تابعی است که نرخ nS(92)در رابطه     
نحوی به (92) تابعوارد دارد.  بنابراین های تازهکه احتمال ورود ناموفق بنگاه ارتباط مثبت با نسبت بنگاه

این  همچنین برای وارد باشد.ای تازههتعداد بنگاه نسبت به نرخصعودی مقعر و  نگاشت شده است تا
(1) های اول و دوم آن در حالت یکنواخت بایستیتابع و مشتق (1) 0N NS S ′= S و = (1) 0N

′′ برقرار  <
 باشد.

 

(99) ( )2
( ) 1

2

E

NS x x
Ψ

= −
 

(9۹) ( )( ) 1N ES x x′ = Ψ −
 

(9۹) N ES ′′ = Ψ 
 

از صفر  گذاریسرمایه ۹میزاننوعی هزینه تعدیل برای لحاظ احتمال شکست در این الگو به مثابه     
  .خواهد بود (۹هزینه تعدیل سرمایه )شدت فعالیتدانست که مکمل به اپسیلون 

                                                           

1. Lewis and Stevens 

2. Hazard Rate 

3. Mata And Portugal  

4. Extensive Margin 

5. Intensive Margin 
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در نهایت با جایگذاری شانس موفقیت بنگاه در مساله خانوار، رابطه خطی شده مسیر تحول تعداد     
 برابر است با:بنگاه 

 

(9۱) ( ) ( ) 1 1

1 1 1

1 1 1 1

E E E E

t t t t t

E E

n v f n n
β

β β β β− += − + +
Ψ + Ψ + + +

 

 

هایی که تصمیم به ورود خواهند گرفت تابعی است صعودی از دهد تعداد بنگاهنشان می (9۱)رابطه     
وره های وارد شده در دهای وارد شده در دوره قبل و تعداد انتظاری بنگاهارزش بنگاه متوسط، تعداد بنگاه

 بنگاه رابطه منفی با هزینه ورود دارد. بعد. همچنین ورود
 خروج. 3-5-2

ارزش فعلی بنگاه از ارزش انحلال آن کمتر باشد بنگاه اعلام زمانی اتفاق خواهد افتاد که فرایند خروج 
 شود.از بازار خارج کند تا تلاش میورشکستگی کرده و 

 0

0

(.)t

t t

t

E d lvβ
∞

=

<∑ 

توان سطحی از است، می tz(.)ّهای نوعی در تکانه فنآوری که تنها تفاوت بین بنگاهبا توجه به این   

c) فنآوری

tz:را یافت که برابری بین ارزش بنگاه و ارزش انحلال را تضمین نماید ) 
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با توزیع پارتو ، فرض شده است در هر دوره فنآوری مختص بنگاه (2۰1۹) ینیوکاساراس و پوتطبق     
به سطح فنآوری  (9۱)ام با تابع توزیع احتمال jبه هر بنگاه اختصاص خواهد یافت. بدین معنی که بنگاه 

)اختصاصی  )z j ،یابد. دست می 
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)سطح وری صفر تا )و(هایی که از سطح بهرهتوان سهم بنگاهدر این صورت می     )z j وری بهره
 دست آورد.به (93)برخوردارند را با تابع توزیع تجمعی پارتو 
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cچه گفته شد، سطحی از فنآوری مانند براساس آن    

tz های با فنآوری وجود دارد که برای بنگاه
توان ، می(93)با توجه به تابع توزیع احتمال تجمعی  کمتر از آن، ادامه فعالیت اقتصادی نیست. اختصاصی

 نوشت. (۹۰)صورت احتمال خروج از صنعت را به
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n z
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cحال کافی است تا مقدار     

tz  دست آوردن مقدار هبرای بجایگذاری شود.  (۹۰)محاسبه و در رابطه
c

tz،  برای بنگاه( بایستی سود سهم بر حسب هزینه نهاییc  نوشته قرار گرفته در نقطه سر به سرکه )

در نقطه  ارزش فعلی بنگاه( در tρ)نسبی تولیدکننده  یمتقدست آمده برای با جایگذاری جواب بهشود. 
 :به دست خواهد آمدسر به سر 
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cچون این بنگاه در نقطه سر به سر است، ارزش بنگاه برابر است با ارزش انحلال آن:     

tv lv= . از
 :طرف دیگر
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cصورت جلونگر برای و حل آن به  داریم (۹1)در  (۹2) با جایگذاری    

tz  رابطه و قرار دادن جواب در
 :به دست خواهد آمد (۹۰)
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 آید.دست میبه (۹۹)، رابطه (۹9)سازی رابطه با خطی    
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انحراف خروج از وضعیت یکنواخت تابعی مثبت از هزینه نهایی تولید، نرخ بهره  ،(۹۹)رابطه براساس     
 هاست.و تعداد بنگاه ارزش انحلال در دوره بعد،انحلال بوده و تابعی منفی از سطح تولید شحقیقی و ارز
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گرفته شده است اما  (2۰1۹) ینیوکاساراس و پوتایده خروج درونزا از مقاله  گونه که گفته شده،همان
 شده است. تعدادی و بعضا نادرستیسخت ایشان برای محاسبه احتمال خروج مجبور به اعمال فروض 

1 :مانند از این فروض 1
( )
z ( )t t

E
E z

هزینه  ؛شودوری توزیع شده یک بار برای همیشه واقع میبهره؛ =

 های مورد اشارهدر این مطالعه از فرض. ندهست ند؛ورود و ارزش انحلال در طی زمان ثابت و بدون تغییر
دست ه بهرابطدست آمده برای شانس خروج متفاوت از کار مذکور است. استفاده نشده و بالطبع پاسخ به

نشان داده شده است. در این  (۹۹)در رابطه  (2۰1۹) ینیوکاساراس و پوتبراساس آمده برای رابطه خروج 
شانس خروج شود، گونه که مشاهده میاست. همانمذکور مطالعه دست آمده در ها ضرایب به iAرابطه 
با  روجبین شانس خ و ارتباط دست آمدهبهانتظاری و تقاضای کل  انتظاری بعی از هزینه نهاییتنها تا

 . نشان داده نشده استهای فعال تعداد بنگاه و متغیرهایی مانند تورم، ارزش انحلال
 

(۹۹) ( )1 1 2 1 3 1

X c

t t t t t t tn n A E z A E mc A y+ + += + + − 
 

 دولت. 3-6
یابی دارد. او برای دست و بازتوزیع را برعهده تخصیصقوه قهریه، وظیفه عنوان بهدر این مطالعه دولت 

های انتقالی به خانوار و بنگاه( و چاپ پول اهتمام دارد. به این منظور نسبت به اخذ مالیات )پرداخت
رخ رشد با ندولت در نهایت تحت بودجه متوازن فعالیت خواهد کرد و برای تنظیم اقتصاد از قاعده پولی 

 برد.می بت پول بهرهثا

 قاعده سیاستی پولی. 3-6-1

 :کندیرفتار م ایه پولیرشد پفرض شده سیاست گذار پولی با استفاه از ابزار نرخ 
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t t e
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گذار پولی برای تعیین نرخ رشد پول قاعده سیاست (۹۲)و رابطه تعریف نرخ رشد پول  (۹۱)رابطه     
 صورت زیر قابل محاسبه است:هنیز ب پولالضرب حق است.

 

(۹۱) 1

1CB

t t tc

t

m mτ
π −= − 

 قاعده مالی. 3-6-2

ت است. دولت با سیاس برونزا بوده و یک فرایند خودرگرسیونی مرتبه اول( Gدولت )این الگو مخارج در 
 دهد.های انتقالی برابر قرار میبودجه متوازن درآمدهای خود را با پرداخت
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(۹3) 1 1

1 , 1 1 1

1

1
(.) 0

X b

CB E E X Et t

t t t t t n t t t t t t

t t

n r
f n lv n F n b b or g

n
τ τ

π
− −

− − − −
−

   +
+ + − + + − + − =  

    
 

و اصل و سود اوراق قرضه فروخته شده در  (tlv) ورشکسته یهابنگاه یددولت شامل بازخر مخارج    

1tb) دوره قبل خالص بودن یق اخذ مالیات سرانه )درصورت منفیطراز  یزدولت ن درآمداست.  (−

CB) الضرب پولحق ،(tτی،انتقال یهاپرداخت

tτ،) واردتازه یهابر بنگاه یاتاخذ مال (Ef) درآمد ،

هزینه خود، هزینه ورود و  دولت همچنین برای تعیین است. (tb) و انتشار اوراق قرضه (tor)1نفت
 کند:روی میساده زیر پیّهای ها از قاعدهل بنگاهارزش انحلا

 

(۹۰) 1

1
g g g

t t tg g g
α α ν−

−= 

(۹1) 1

1f ( ) (f )fE fEE E E fE

t ss t tf
α α ν−

−= 

(۹2) ( ) ( )1

1

lv
t

t ss tlv lv lv eγ γα α υ−
−= 

 

 های برونزافرآیند. 3-6-3

فرایندهای خودرگرسیونی یا ها در الگوهای تعادل عمومی، استفاده از برای ایجاد ماندگاری در تکانه
ر صورت خودرگرسیونی مرتبه اول دها بهمیانگین متحرک متداول شده است. در این مطالعه تمام فرایند

 نظر گرفته خواهد شد. 
 

(۹9) 1

1or
o

o o

t t tor or
α α ν
−

 درآمد نفتی:  =+

(۹۹) 
1

w w w

t w t tε α ε ν−= + 
 2تکانه چسبندگی دستمزد: 

(۹۹) 
1

i i i

t i t tε α ε ν−=  گذاریتکانه تقاضای کالای سرمایه:  +

(۹۱) 1

p p p

t p t tε α ε ν−= + 
 9چسبندگی قیمت کالاهاتکانه : 

(۹۲) 
1

a a a

t a t tε α ε ν−=  تکانه مشترک فنآوری:  +

 هاتسویه بازار. 3-7
برای حصول تعادل عمومی نیاز به برابری عرضه و تقاضا در همه در نهایت برای کامل شدن الگو 

 ایبانک مرکزی و توازن بودجه، ترازنامه نماینده از تجمیع قید بودجه خانواربازارهای موجود است. 
 :آیددست میدولت، شرط تسویه بازار کالاها و خدمات به

 

                                                           

شود خواهد عنوان یک موهبتی که در هر دوره به دولت اعطا میبا توجه به بسته بودن اقتصاد، درآمد نفت نه تحت عنوان تولید و صادرات بلکه به .1
 کند و نه کل درآمد نفتی.بود. در نتیجه معادل آن بخش از درآمد نفتی است که دولت در بودجه خود لحاظ می

 شود.ه بیشتر باشد، هزینه تعدیل دستمزد کمتر است. مقدار در حالت یکنواخت صفر بوده و در حالت خطی از الگو حذف می. این تکانه هر چ2

 شود.. هر چه بیشتر باشد، هزینه تعدیل قیمت کمتر است. مقدار در حالت یکنواخت صفر بوده و در حالت خطی از الگو حذف می9
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(۹۱) 
t t t t t ty or c i g etc+ = + + + 

 

 .1نیز کافی است تا عرضه و تقاضای آن با هم برابر شوند بازار نیروی کاردر     
 

(۹3) 
t t t tl l n l= = 

 

 2بازار سرمایه فیزیکی
 

(۱۰) 
t t t tk n k u k= = 

 

 هیچ اوراقی تقاضا نخواهد شد. بازار اوراق قرضهدر تعادل 
 

(۱1) 0tb = 
 

 فروش خواهد رسید.ها بهبنگاهدر بازار سهام نیز سهام همه 
 

(۱2) 1tx = 
 

 معرفی الگوی پایه. 4
در این مطالعه از یک الگوی پایه بدون لحاظ ورود و خروج نیز جهت مقایسه اثرات لحاظ درونزای ورود 

که آن ، به استثنایبودهو خروج استفاده شده است. الگوی پایه از هر نظر مشابه الگوی بسط داده شده 
 ها همواره اندازه واحد دارد.در واقع ابر بنگاه .است ((9۱)(۹۹)(9۱) )معادلاتفاقد بخش ورود و خروج 

 

 تخمین الگو ها وداده. 5
زده شونده، و همچنین استفاده از مقادیر پیش از تخمین الگو برای کاهش تعداد پارامترهای تخمین

ی نسبت تاریخ عمدتاًاند. این پارامترها شده برای اقتصاد، تعدادی از پارامترها کالیبره شده کْسبْ
 آمده است. 1جدول دست آمده در متغیرهای کلان اقتصادی هستند که مقادیر به

 
 
 
 

                                                           

دست آید. ( بهtlها جمع زده شود تا تقاضای کل نیروی کار )ها برای کل بنگاهاست باید تقاضای نهاده nکه تعداد بنگاه ها برابر با توجه به این. 1

0

tn

t t t tl l dx n l= =∫ 

2. 
0

tn

t t t tk k dx n k= =∫ 
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 مقادیر کالیبره شده :1جدول 

 منبع مقدار کالیبره شده نام متغیر
Kss

ss

i

k
δ=

 
 براساس وضعیت پایدار الگومحاسبات  ۰٫۰2۲

ss

ss

c

y 
 براساس وضعیت پایدار الگومحاسبات  ۰٫۹9

ss

ss

i

y 
 اساس وضعیت پایدار الگوبرمحاسبات  ۰٫۹9

ss

ss

g

y 
 اساس وضعیت پایدار الگوبرمحاسبات  ۰٫19

𝛽 ۰٫3۱۹۱ (193۲و توکلیان ) جوان، افشاری 

𝜎𝑐 1٫۹2 ( 1931کمیجانی و توکلیان) 

𝜎𝑀 2٫2۹ (193۹و توکلیان ) بیات، افشاری 

𝜎𝐿 2٫2 ( 1931کمیجانی و توکلیان) 

𝛼 ۰٫۹12 (19۱۲) شاهمرادی 

𝜓
𝑝
 (193۰) یشیو قر یبهرام ۹٫9۲ 

 

 (Dynare) داینر های مرتبط در بستهبرای تخمین پارامترهای الگو از روش تخمین بیزی و الگوریتم    
استفاده شده است. برای تخمین از سری زمانی تعدادی از متغیرهای کلان اقتصادی مانند: مصرف، 

گذاری خصوصی، بازدهی بازار سرمایه، تورم، رشد پایه پولی، درآمد نفتی و مخارج دولت تولید، سرمایه
ترهای تخمین است.  برای پارام 1استفاده شده است. برای انجام تخمین بیزی نیاز به تعریف توزیع پیشین

نشان داده شده است. همچنین نمودارهای مربوط به  2جدول توزیع پیشین پارمترهای الگوی مطالعه 
ته است. رفتوزیع پیشین و پسین و همچنین نمودارهای همگرایی تخمین پارامترها در پیوست قرار گ

حساسیت  عددی مبتنی بر تحلیلاساس مطالعات پیشین و همچنین تحلیل های مقادیر توزیع پیشین بر
ای از پارامترها که الگو رفتار مطلوب را دنبال دامنه GSA ( انجام شده است. در تحلیلGSA) 2فراگیر

 9نماید، قابل کشف است.می
که مبین میزان خوبی برازش است  ۹هاهای تخمین انجام شده، لگاریتم چگالی دادهبراساس خروجی    

توان رد نمود که بوده است. بنابراین نمی -2۱۲و برای الگوی پایه برابر  1۰19برای الگوی مطالعه برابر 
 ها مشاهده شده را گویه نموده است.الگوی مطالعه پویش بهتری از داده

 

                                                           

1. Priors Distribution 

2. Global Sensitivity Analysis 

 .Saltelli, Ratto, et al. (2008). برای مطالعه بیشتر رجوع شود به: 9

4. Log data density 
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 نتایج پژوهش. 6
پس از تخمین پارامترهای دو الگو در ادامه سعی شده است تا با مقایسه الگوی با لحاظ ورود و خروج 

واقعی  های دنیای)الگوی مطالعه( با الگوی پایه نشان داده شود، الگوی مطالعه تصویر بهتری از کنش
های کنش واکنش ودارو نم)در افق نامحدود( دهد. برای این منظور، با انجام تجزیه واریانس نشان می

الات ؤوری به سهای برونزای سیاست پولی، سیاست مالی و بهرهمتغیرهای کلیدی نسبت به تکانه
 تحقیق پاسخ داده شود.

 در دو الگو اسمیو  یقیحق یهاتکانه ینسب تیاهم سهیو مقا یبررس. 6-1
 الگوی در دو سمت عرضه و تقاضا یهاکانهواکنش ت-های کنشبررسی تابع. 6-1-1

متغیرهای مقایسه تجزیه واریانس  :1نمودار و  1نمودار  تجزیه واریانس دو الگو مندرج در نتایج

 در دو الگومنتخب 

ها در ایجاد نوسانات متغیرهای دهد درونزایی ورود و خروج، سبب شده است تا سهم تکانه، نشان می
کلیدی دستخوش تغییر شده و حتی جایگاه برخی از آنها با تکانه هزینه ورود تعویض شود. متغیرهایی 

ه، اما دیگر متغیرهای بررسی شد ؛مند نشدندگذاری چندان از این تغییرات بهرهاشتغال و سرمایهمانند 
 اند. در ادامه این بخش توضیحات بیشتری در اینثیر این درونزایی بودهأویژه تولید و مصرف، تحت تبه

 خصوص ارائه شده است.
 اما در طی زمان نقشوری ناشی شده؛ وسان بهرهدتاً از نتغییرات تورم در الگوی پایه در دوره اول عم    

ترین عامل در دوره این متغیر به مهم 2۰که پس از پایه پولی در ایجاد تورم بیشتر شده است تا جایی
درصد از نوسانات  ۹1نوسان تورم تبدیل شده است. در افق نامحدود با توجه به الگوی پایه نزدیک به 

درصد ناشی از پایه پولی بوده است. در الگوی مطالعه، همین دو  ۹۲ وری بوده وواسطه بهرهتورم به
وری و پایه پولی از نوسانات تورم در افق اند و تنها سهم بهرهمتغیر منبع نوسانات تورم باقی مانده

درصد از نوسانات تورم  2٫۹درصد تغییر یافته است. همچنین در حدود  1۹و  ۱9ترتیب به نامحدود به
ینه ورود بوده است. منبع نوسانات رشد شاخص هزینه زندگی مشابه تورم بوده است. ناشی از هز

 1۹درصد و هزینه ورود نزدیک به  ۹۰درصد، پایه پولی نزدیک به  ۹۹وری نزدیک به متغیرهای بهره
 اند.درصد از نوسانات رشد شاخص هزینه زندگی یا تورم کل در الگوی مطالعه را شامل شده

انات در هر دو الگو نوس مدت،تغیر اشتغال در دو الگو، منشا مشابهی داشته است. در کوتاهم تنوسانا    
وری منبع نوسانات اشتغال بوده است. اما سهم این متغیر در افق نامحدود اندکی کاهش یافته است. بهره

ب با ترتیولت بهوری، پایه پولی و مخارج دهای بهرهدر افق نامحدود در الگوی مطالعه نوسانات تکانه

ترتیب اند. سهم این سه تکانه در الگوی پایه بهدرصد از نوسانات اشتغال را ایجاد نموده 1٫۹و  2٫9، 3۹

 دست آمده است. درصد به 1٫۹و  ۹٫۹، 39برابر 
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گذاری )تبدیل کالای دست آمده از تجزیه واریانس، تکانه تقاضای سرمایهبراساس نتایج به    
گذاری را از آن خود نموده است. در در الگوی مطالعه سهم عمده نوسانات میزان سرمایهگذاری( سرمایه

درصد کاهش یافته و سهم تکانه هزینه ورود از نوسانات  3۹افق نامحدود سهم این متغیر تا 
 هایترتیب واریانس تکانهدرصد بالغ شده است. در الگوی پایه و در افق نامحدود، به 9گذاری به سرمایه

درصدی از نوسانات  3و  1۱، ۲۹ترتیب به سهم وری بهگذاری، پایه پولی، بهرهتبدیل سرمایه
 اند.های اول تا سوم قرار گرفتهگذاری در ردهسرمایه

مدت تابعی از نوسانات پایه پولی بوده و سهم این تکانه در ایجاد نوسانات متغیر مصرف در کوتاه    
وری منبع درصد در افق نامحدود رسیده است. تکانه بهره ۹1ابتدا به  درصد در 1۰۰نوسانات مصرف از 

درصد  ۹۹که در افق نامحدود با سهم نزدیک به دوم نوسانات مصرف در الگوی پایه بوده است تا جایی
به عامل اصلی ایجاد نوسان در مصرف تبدیل شده است. در الگوی مطالعه، سهم پایه پولی از نوسانات 

وری نیز حول درصد در افق نامحدود رسیده است. بهره 19٫۹رصد در دوره اول به د ۱۰مصرف از 
ورود نیز گرچه در ابتدا سهمی از نوسانات مصرف درصد حرکت نموده است. تکانه هزینه ۹۰همسایگی 

وری به منبع مهم ایجاد نوسانات درصدی، در کنار بهره 93نداشته است اما در افق نامحدود با سهم 
 بدیل شده است. مصرف ت

ب بیش ترتیدهد، واریانس تکانه مخارج دولت و درآمد نفتی بهتجزیه واریانس الگوی پایه نشان می    
اند. سهم این دو تکانه با طی زمان مدت توضیح دادهدرصد از نوسانات تولید را در کوتاه 9۰و  ۱۰از 

ترین منبع نوسانات رصد تبدیل به مهمد ۹۰مدت پایه پولی با سهم نزدیک به کاهش یافته و در میان
وری بالاترین سهم را در ایجاد نوسانات تولید به خود اختصاص تولید شده است. در بلندمدت نیز بهره

وری، پایه پولی، مخارج دولت، درآمدنفتی و داده است. در افق نامحدود و در الگوی پایه واریانس بهره
اند.  در درصد نوسانات تولید را ایجاد نموده 2و  ۱، 12، 9۹، ۹۹ترتیب با سهم گذاری بهتبدیل سرمایه

 ؛مدت از نوسانات مخارج دولت و درآمد نفتی ناشی شده استالگوی مطالعه نیز نوسانات تولید، در کوتاه
ترین منبع ایجاد نوسانات تولید به شماره رفته است. در اما مخارج دولت حتی در بلندمدت همچنان مهم

د. در افق انوری و هزینه ورود در کنار هم به دیگر منابع عمده نوسانات تولید تبدیل شده، بهرهمدتمیان
درصد از نوسانات تولید را بر عهده  22و  22، 9۰وری و هزینه ورود با سهم نامحدود مخارج دولت، بهره

 اند.داشته
بوده و در الگوی پایه حضور دو متغیر تصمیم به ورود و خروج بنگاه مختص به الگوی مطالعه     

های آماده به ورود از تکانه هزینه ورود بوده است. برای متغیر خروج همه نوسانات بنگاه اند. تقریباًنداشته
درصد  9۰وری در مجموع نزدیک به مدت سه تکانه ارزش انحلال، پایه پولی و بهرهبنگاه گرچه در کوتاه

درصد  1۰۰مدت به درصد در کوتاه ۲۰اما سهم تکانه هزینه ورود از  اند؛نوسانات خروج را ایجاد نمودهاز 
 مدت افزایش داشته است.در بلند
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  الگوی مطالعه الگوی پایه
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 در دو الگومتغیرهای منتخب مقایسه تجزیه واریانس  :1نمودار 
 

  خروج بنگاه راهنمای نمودارها

 

 

  تصمیم به ورود شاخص هزینه زندگی

  

 

 

 تجزیه واریانس متغیرهای خاص الگوی مطالعه :2نمودار 
 

 تکانه پایه پولی. 6-1-2

( کاهش 𝑟𝑏بهره اسمی بازار پول)(، نرخ 𝑚با وقوع تکانه پایه پولی و افزایش عرضه پول ) در الگوی پایه،
ه نرخ تعدیل نشده و در نتیج های اسمی، تورم )انتظاری( متناسباًخواهد یافت. با توجه به وجود چسندگی

یابد. با کاهش هزینه فرصت نگهداری پول )نرخ بازدهی واقعی اوراق قرضه(، بهره واقعی کاهش می
انداز جاری( خود کاسته و مصرف دوره جاری خود )پس براساس رابطه اویلر خانوار از میزان مصرف آتی

را افزایش خواهد داد. از طرف دیگر با توجه وجود تقاضای مصرفی از سمت خانوار، تولیدکنندگان 
دهند. ( افزایش می𝑖گذاری فیزیکی )( و کالای سرمایه𝑙ها: نیروی انسانی )تقاضای خود را برای نهاده
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تفاده گذاری جدید جایگزین شدت اسگذاری، تولید کالای سرمایهلای سرمایهبا توجه به ارزانی نسبی کا
  ( توسط تولیدکننده کالای سرمایه شده است.𝑢از آن شده که منجر به کاهش نرخ استفاده از سرمایه )

صورت تدریجی ایجاد شده و تورمی شدن اقتصاد از میزان تقاضا خواهد ( به𝜋𝑝با افزایش تقاضا، تورم )
کاست. در نهایت تعدیل تراز واقعی پول توسط تورم، منجر به تعدیل اقتصاد و بازگشت به حالت یکنواخت 

  شده است.

ز کار ورود و خروج بنگاه نیوبر سازوکار توضیح داده شده در الگوی پایه، سازدر الگوی مطالعه، علاوه    
تعدادی  های تولید،ن اقتصاد و افزایش هزینهشداثرگذاری خود را داشته است. در الگوی مطالعه، با تورمی

که ارزش انتظاری دریافتی بابت خروج ها تصمیم به خروج از تولید خواهند گرفت، با وجود ایناز بنگاه
ی واقعی( دریافتی بابت خروج از تولید )ارزش انحلال جاری( را کمتر از ارزش تنزیل شده )با نرخ بهره

عدادی از تدریج تشود بهبند. از طرف دیگر، انتظارات از بهبود تولید، موجب مییااز تولید در دوره بعد می
 اما بر هر کنش ورود و خروج منجر به کاهش به ورود به صنعت را داشته باشند؛ های بالقوه تصمیمبنگاه

ه، یگذاری در الگوی مطالعه نسبت به الگوی پاهای فعال شده است. در نتیجه حجم سرمایهتعداد بنگاه
با انحراف کمتری از حالت یکنواخت همراه شده است. این عامل محدود کننده سبب شده است تا در 

تر و طول بیشتری را تجربه نمایند. رشد های تولید و مصرف، دامنه نوسان کمچرخه الگوی مطالعه،
ا کاهش حجم سبد ( نیز در ابتدا با افزایش تورم، افزایش نشان داده، اما ب𝜋𝑐شاخص هزینه زندگی )

 های فعال( تعدیل شده است. مصرفی خانوار )تعداد بنگاه
 1لیتسطح فعاتوان گفت در الگوی مطالعه امکان انتخاب بین بر این در مقایسه دو الگو میعلاوه    

)میزان استفاده از نهاده نیروی کار و سرمایه(  2)تعداد بنگاه ماحصل فرایند ورود و خروج( و شدت فعالیت
که در الگوی پایه تنها مجرای فعال، تعیین شدت فعالیت است. بر این پایه در الگو وجود دارد. درحالی

 اند. ها از مجرای شدت فعالیت به تکانه پایه پولی واکنش نشان دادهمطالعه، بنگاه
 
 
 
 
 
 

                                                           

1. Extensive Margin 

2. Intensive Margin 
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 چین: الگوی پایه؛ خط: الگوی مطالعه(واکنش متغیرهای منتخب  به تکانه پایه پولی )نقطه :3نمودار 

 

 مالی سیاست تکانه. 6-1-3

که مخارج تکانه سیاست مالی، در الگوی مطالعه سبب افزایش تقاضای کل خواهد شد. با توجه به این
های اقتصادی ندارد، تنها امور جاری شده، و اثرات مثبت بر زیرساخت دولت در این الگو تنها صرف

( شده است. بدین معنی که با ایجاد تورم، امکان دسترسی 1جایگزین مصرف خصوصی )اثر جایگزینی
خانوار را به کالاها و خدمات محدودتر خواهد نمود. از طرف دیگر افزایش تورم در الگوی مطالعه، اثر 

خروج داشته و در نهایت اثر خروج بنگاه بر رشد ورود بنگاه ناشی از افزایش تقاضای منفی بر جریان 
های فعال را کاهش خواهد داد. تورم همچنین حجم تراز واقعی پول را کل، چیره شده و تعداد بنگاه

 دهد. تصویر دیگر این کاهش رفاه در افزایشکاهش داده و از این مجرا نیز رفاه خانوار را کاهش می
 یت است.ؤشاخص هزینه زندگی قابل ر

دلیل شرایط تورمی، که در روی با توجه به کاهش سطح مصرف جاری و انتقال مصرف به آینده به    
ل منجر به کاهش نرخ بهره برای حصو انداز و تقاضای قرضه خواهد بود،دیگر سکه به معنی افزایش پس

 تعادل خواهد شد. 
توان گفت الگوی مطالعه نسبت به الگوی پایه در مواجهه با تکانه الگو میدر مجموع، در مقایسه دو     

هم از بعد دامنه و هم از بعد طول نوسان اندکی متفاوت بوده است. در متغیرهای کلیدی  سیاست مالی،
ت. تر از الگوی پایه بوده اسگذاری طول نوسان در الگوی مطالعه طولانیمانند مصرف، تولید و سرمایه

گذاری و که در سرمایهحالیشتر از الگوی مطالعه شده است. دردامنه نوسان مصرف در الگوی پایه بی اما
ها در الگوی دست آمده است. همچنین مشابه تکانه پولی، بنگاهتورم دامنه نوسان الگوی مطالعه بیشتر به

                                                           

1. Crowding out 
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مالی بهره  نه سیاستمطالعه از مجرای شدت فعالیت برای پاسخ به دیگر تکانه سمت تقاضا یعنی تکا
 اند.گرفته

 

    

    

    
 الگوی مطالعه(چین: الگوی پایه؛ خط: خب  به تکانه مخارج دولت )) نقطه. واکنش متغیرهای منت4نمودار 

 

 فنآوریتکانه . 6-1-5

هزینه  خواهد شد. در کنار آن، با کاهش در الگوی پایه بهبود فنآوری مستقیما سبب افزایش تولید بنگاه
ا توجه دهد. بساز کاهش تورم شده و در نهایت سطح تقاضای مصرفی را افزایش مینهایی تولید، سبب

به مثبت بودن کشش تقاضای پول نسبت به مصرف، رشد مصرف، تقاضای پول را با وقفه تحریک 
شود. با افزایش نرخ بهره اسمی بازار پول، ل میهای بهره اسمی بازار پونموده که منجر به افزایش نرخ

تقاضای اقتصاد محدود خواهد شد. چرا که طبق رابطه اویلر هزینه مصرف جاری نسبت به مصرف آتی 
افزایش یافته و در نهایت خانوار تصمیم به انتقال بخشی از مصرف جاری خود به آینده خواهد گرفت. 

د فنآوری، افزایش تقاضای اقتصاد، اقتصاد را وارد شرایط تورمی پس از چند دوره و با افول اثرات بهبو
خواهد نمود و در نهایت با تعدیل مصرف و تقاضای کل متناسب با تورم ایجاد شده، اقتصاد به سطح 

دهد. های تولید را کاهش میحالت یکنواخت خود باز خواهد گشت. تکانه بهبود فنآوری تقاضای نهاده
نیاز به واحد نیروی کار و سرمایه کمتری برای تولید خواهد داشت و ترجیح خواهد بدین معنی که بنگاه 

داشت با توجه به کاهش میزان استهلاک سرمایه، نرخ استفاده از آن را افزایش دهد و از خرید 
 گذاری جدید اجتناب نماید.سرمایه

وری و کاهش هزینه نهایی کانه بهرهبر جریان اشاره شده، در ابتدا با وقوع تدر الگوی مطالعه، علاوه    
های های خارج شده از صنعت کاهش خواهند یافت که منجر به افزایش تعداد بنگاهتعداد بنگاه تولید،

های بالقوه شانس کمتری برای موفقیت در ورود به تجارت فعال خواهد شد. با افزایش تعداد بنگاه
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افت. با توجه به کاهش تورم و ه وارد کاهش خواهد یهای تازرو تعداد بنگاهخواهند داشت و از این
رغم بهبود تعداد کالاهای سبد مصرفی خانوار، در اثر تکانه فنآوری شاخص هزینه زندگی در ابتدا علی

 کاهش یافته است که با ظهور اثرات تورمی این شاخص نیز مسیر افزایش را دنبال خواهد نمود. 
و رکود  تر شدن دوره رونقالگو سبب کوتاه ایی ورود و خروج بنگاه دربرخلاف دو تکانه پیشین، درونز    

که های تجاری را افزایش داده است. همچنین با توجه به ایندر اقتصاد شده است. همچنین دامنه چرخه
شود، خلاف دو تکانه سیاست مالی و پولی، تکانه سمت عرضه اقتصاد محسوب میتکانه فنآوری بر

رپی داشته ها ددر انتخاب بین مجرای شدت فعالیت و یا سطح فعالیت توسط بنگاه واکنش متفاوتی را
 اند.ها با افزایش سطح فعالیت )تعداد بنگاه( واکنش خود را تنظیم نمودهبنگاه است. در این تکانه،

 

    

    

    
 الگوی مطالعه( چین: الگوی پایه؛ خط:نقطهتکانه فنآوری )غیرهای منتخب  به واکنش مت :5نمودار 

 

 هزینه ورود. 6-1-6

است،  نام برده شدهوکار کسبنامناسب بودن فضای عنوان بهتکانه هزینه ورود که در این مطالعه از آن 
بود. چرا که ( برای ورود به تجارت همراه خواهد 𝑛𝐸های تازه وارد )در بدو امر، با کاهش در انگیزه بنگاه

وره که در هر دبرای ورود به چرخه فعالیت هزینه اولیه بیشتری را متحمل خواهند شد. با توجه به این
ت های جدید کمتر از حالها شانس ادامه فعالیت در صنعت را نخواهند داشت و ورود بنگاهتعدادی از بنگاه

عال خواهد انجامید. کاهش حجم ابر های فیکنواخت خواهد ماند، این مهم به کاهش حجم ابر بنگاه
 دهد.ثیر قرار میگاه از دو سو تقاضای کل را تحت تأبن

های فعال مستقیم سطح تولید کل اقتصاد را کاهش خواهد داد و نخست، کاهش تعداد بنگاه    
ای هها قیمتگذاری افزایش داده و بنگاههای فعال توان بنگاه را در قیمتکاهش حجم ابر بنگاهدوم،

نماید که منتج به ایجاد تورم در اقتصاد خواهد شد. این دو بالاتری را برای محصولات خود تعیین می
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ثیر قرار داده و منجر به کاهش سطح تقاضای مصرف خانوار أتقاضای کل در اقتصاد را تحت ت عامل،
 شده است.

ضه مواجه شده و تقاضای اوراق قر دلیل تشکیل انتظارات تورمی، با نرخ بهره واقعی کمتریخانوار به    
خود را افزایش خواهد داد که رسیدن به تعادل با رشد نرخ بهره بازار پول همراه شده است. افزایش نرخ 
بهره اسمی و کاهش سطح تقاضای مصرفی در نهایت منجر به انقباض تقاضای واقعی پول خواهد شد. 

 دنبال داشته است.یز به( را ن𝜋𝑐تورم در نهایت رشد شاخص هزینه زندگی )
ها را نیز کاهش خواهد داد. با توجه به کاهش تولید، که با کاهش تقاضا تشدید شده، تقاضای نهاده    

تغییر قیمت نسبی نهاده نیروی کار و سرمایه، نیروکار جایگزین نهاده سرمایه شده و با افزایش تقاضا 
کاهش  کارگیری سرمایه با تعمیق شرایط رکودی،به گذاری و نرخرو شده است. اما تقاضای سرمایهروبه

 داری را تجربه نموده است. دامنه
است با توجه به تصریح الگو، ورود و خروج با یکدیگر همبستگی مثبت نتایج این مطالعه نشان داده    

( همسوست. این دو 133۱) 2( و فوتپلوس و اسپنس133۹) 1اند. این یافته با نتایج مطالعه آدرتچداشته
های صنعتی همبستگی مثبت بین ورود و خروج از صنعت را نشان مطالعه با بررسی رفتار خرد بنگاه

 اند. داده
حاوی اثرات ار وککسبنتایج تکانه افزایش هزینه ورود یا به تعبیر این مطالعه نامناسب شدن فضای     

دهد. از این رهگذر، تبیین شرایط تورم رکودی افزایش می منفی بر مصرف و تولید خواهد بوده و تورم را
 ای که الگوی پایه از آن برخوردار نیست.اقتصاد ایران با استفاده از این الگو میسر خواهد شد، ویژگی

 

    

    

    
 واکنش متغیرهای منتخب  به تکانه هزینه ورود: 6نمودار 

                                                           

1. Audretsch 

2. Fotopoulos & Spence 
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 گیرینتیجه
ها پس از بر شمردن نقاط ضعف الگوهای تعادل عمومی پویا، عدم توجه به رفتار بنگاه( 2۰1۱استیگلیتز )

 نگاه چرخه حیات آن بوده که تحتهای رفتار بها دانسته است. یکی از شاخصهرا یکی از همین کاستی
رونزا دثیر أاین مطالعه با هدف بررسی و مقایسه تگیرد. در همین راستا، قرار میوکار کسبثیر فضای تأ

ا در این راست مده است. بر این مبنا،های تجاری به رشته تحریر درآر چرخهشدن ورود و خروج بنگاه ب
شته ها کنار گذایعنی واحد بودن ابر بنگاهتعادل عمومی پویا یکی از فروض پایه در الگوهای مرسوم 

و واقع شود. بنگاه برای ورود به صورت درونزا در الگتا ورود و خروج بنگاه به این امکان مهیا شدشده و 
ده تعبیر شوکار کسبوضعیت فضای عنوان بهتجارت مجبور به پرداخت هزینه ورود است که از آن 

 است. 
های تجاری شده است. دهد لحاظ هزینه ورود منجر به تغییر چرخهنشان می حاضر نتایج مطالعه    

ج با این نتای. هستند و دیرپاتر از الگوی مرسومهای تجار دیرتر به اوج رسیده بدین معنی که چرخه
نسبت به  چنین الگوییامتیاز دیگر  ( همخوانی داشته است.2۰1۱شواهد بررسی شده در استیگلیتز )

را وکار کسبتا اثرات تغییرات محیط سازد رای محقق فراهم میامکان را بالگوی مرسوم آنست که این 
ی نماید. مستقیما با تکانه هزینه ورود ارزیاب ،شدهان شبیه سازی میکه پیشتر تنها از طریق تکانه فرانش

ورود  در دنیای واقعیمزیت سوم الگو، امکان در اختیار داشتن شاخص هزینه زندگی در کنار تورم است. 
زیرا خانوار مجبور است برای حفظ رفاه گردد، های زندگی مینوع کالایی جدید منجر به افزایش هزینه

انوار و سبد خاین مهم در الگوهای سنتی دیده نشده تری از کالاها و خدمات را تهیه نماید. زرگاز سبد ب
این شاخص هزینه زندگی یا اما در الگوی معرفی شده در این تحقیق  همواره حجم ثابت داشته است؛

م بنگاه و رشاخص تورم دارد: تو است. بنابراین این الگو در دسترس ها نیز مستقیماًسطح عمومی قیمت
 های کلان اولی معادل تورم و دیگری معادل رشد شاخص هزینه زندگی است.تورم کل که شاخص

 دنبوو  گری مالی، عدم لحاظ واسطهتوان به بسته بودن اقتصادعه میهای این مطالاز محدودیت    
 .اشاره کردهای عمر بنگاه برای چرخههای سری زمانی داده
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 پیوست 
 مطالعه یالگو یپارامترها نیشیپ یهاعیتوز :2جدول 

 واریانس پیشین میانگین پیشین نویسه نماد پارامتر
شکل توزیع 

 پیشین

میانگین 

 پسین

 ۰۹دامنه اطمینان 

درصدی توزیع 

 پسین

h h ۰۸۱۰ ۰۸1۰ ۰۸32 ۰۸۱۹ ۰۸۱۱ بتا 

λw lamW ۰۸۹۰ ۰۸2۰ ۰۸19 ۰۸۰1 ۰۸۰۲ بتا 

μw muW 9۸۰۰ 1۸۹۰ ۹۸۱۹ 1۸۲۹ 9۸2۰ گاما 

ψi omagI ۹3۸۰۰ ۹۸۰۰ ۹3۸۹۹ ۹9۸۲2 ۹1۸۱۹ گاما 

σa sigA ۰۸۰1 ۰۸۰۰ ۰۸۰1 ۰۸۰1 ۰۸۰1 بتا 

μp muP ۲۸۰۰ 2۸۰۰ ۹۸۹2 2۸92 9۸۹۹ نرمال 

ψP omagP ۹۰۸۰۰ 1۰۸۰۰ ۹۱۸۹۰ 2۱۸13 ۹2۸۹۹ گاما 

λp lamP ۰۸۹۰ ۰۸2۰ ۰۸۲3 ۰۸9۱ ۰۸۹۱ بتا 

κ kap ۹۸۰۰ ۰۸۹۰ ۹۸۹۲ 9۸33 ۹۸۲۲ نرمال 

ψE omagE ۰۸32 ۰۸1۰ 1۸2۹ ۰۸3۹ 1۸۰3 نرمال 

nss
A  naSS ۰۸3۱ ۰۸۰۰ ۰۸3۱ ۰۸3۱ ۰۸3۱ بتا 

αγM a1g ۰۸2۱ ۰۸۰۹ ۰۸23 ۰۸1۹ ۰۸22 بتا 

αlv al ۰۸۹۰ ۰۸1۰ ۰۸99 ۰۸19 ۰۸29 بتا 

αg ag ۰۸۲۰ ۰۸1۰ ۰۸91 ۰۸19 ۰۸22 بتا 

αor ao ۰۸۹۰ ۰۸1۰ ۰۸۹۹ ۰۸13 ۰۸92 بتا 

αi ai ۰۸۹۰ ۰۸1۰ ۰۸۲۱ ۰۸۹۹ ۰۸۱۱ بتا 

αa a1a ۰۸۹۰ ۰۸1۰ ۰۸۲1 ۰۸۹۹ ۰۸۹۲ بتا 

αfE af ۰۸۲۰ ۰۸۰1 ۰۸۲1 ۰۸۱۲ ۰۸۱3 بتا 

 هاتوزیع انحراف معیار تکانه

νγm sHgM ۰۸1۰ ۰۸۰1 ۰۸۰۲ ۰۸۰۱ ۰۸۰۲ معکوس گاما 

νg sHg ۰۸2۰ ۰۸۰۱ ۰۸2۰ ۰۸1۱ ۰۸1۱ معکوس گاما 

νi sHi 2۸۰۰ ۰۸۹۰ ۹۸۰9 1۸32 2۸3۱ معکوس گاما 

νa sHa ۰۸۹۹ ۰۸1۰ ۰۸۲۱ ۰۸۹۹ ۰۸۱۰ معکوس گاما 

νfE sHf ۱۸۰۰ ۰۸۹۰ ۱۸1۹ ۱۸۱3 ۲۸۹9 معکوس گاما 

νlv sHl 1۸۰۰ 1۸۰۰ 1۸۲۲ ۰۸۱۱ 1۸92 معکوس گاما 

νor sHo ۰۸1۰ ۰۸۰1 ۰۸۰۲ ۰۸۰۱ ۰۸۰۱ معکوس گاما 

 گیریتوزیع خطای اندازه

 ۰۸19 ۰۸1۰ ۰۸11 معکوس گاما i ۰۸1۰ ۰۸۰2 گذاریسرمایه

 ۰۸1۱ ۰۸19 ۰۸1۹ معکوس گاما rk ۰۸2۰ ۰۸۰2 نرخ بازدهی سرمایه
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 و همگرایی تخمین پارامترهای الگوی مطالعهپسین  ،توزیع پیشین
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Abstract 

 

Firm life cycle could be considered as a determinant of business cycles since 

business environment factors inhibit coordination between Business forming and 

collapsing with the business cycles promptly. In this study, we try to append firms' 

endogenous entry and exit mechanism in a dynamic stochastic general equilibrium 

model (DSGE). Regarding previous studies, we establish a better illustration of 

endogenous exit. Finally, we estimate the model by using Iran macroeconomics 

data. The simulation results show the endogenous entry and exit affect the 

business cycle length and magnitude. Also, Firm Endogenous Entry and Exit in 

the model causes the Demand Shock, absorb in the economy by the intensive 

margin. It means the firm uses more inputs to produce more output. On the other 

hand, in responding to the supply side shock, more firm enter to business 

(extensive margin). 
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